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Laje suspensa por tirantes

Duvida enviada a Comunidade TQS

Gostaria de receber informacdes dos colegas mais experientes em TQS de como fazer para simular os esforcos nas
vigas onde receberd um tirante de uma laje suspensa, conformem imagem em anexo. Como inserir a laje conforme
detalhe em anexo no modelador? Como simular o esforgo do tirante da viga no modulador?

Resposta

Estive pensando em fazer um caso parecido com o seu - utilizar tirantes de aco junto com a estrutura de concreto

armado.

O seu exemplo é pequeno e ndo temos como simular automaticamente a alvenaria, verificando sua flexdo lateral em

conjunto com a compressao vertical.

Entdo criei um exemplo simples mas que mostra mais uma possibilidade de utilizacdo do TQS.

Vamos ao exemplo imaginado:

E um pdrtico simples, com tirantes sustentando a laje e outros na parte de tras, estabilizando a estrutura.
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Criei um edificio com as caracteristicas acima e no modelador defini os pilares e vigas nos pavimentos topo, marquise
e fundacdo:

1\"-\_
S

.-|L]'|
I-":-_"'D
|:"u

14440

TQS Informéatica- Rua dos Pinheiros 706 / casa 2- 05422-001- Sdo Paulo/SP- Tel.:(011) 3883-2722- Fax.:(011) 3883-2798 Page: 2 of 5



: 200 : 130 :
{ 170 - | L0 T
I &
A e . 460/20 gyl 2020 3
P5 . 1P3
@i 2l
| | I
4] | 359 "1y

o

00
P
180

14750
14740

s}
C W3
V4

SN

&0,/240

Pav. Marquise

] 200 i ]! ]

=00

l *
_.. e TR e mm R e L m—— P
o P& ' P2
#10 : an,rm‘ 7
I o) 30

Pav. Fundagao
Os pilares P3 e P4 foram definidos nascendo na Marquise e morrendo no Topo, definidos como tirante, inclinados e
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com material ndo-padrao: aco.

Seiecone a secho stusl
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Os Pilares P5 e P6 nascem na Fundagdao e morrem no Topo com os mesmos dados.

Se desejar, pode articular o topo e base dos pilares P3 e P4:

Articular o pilar: {7 Mabase enotopo | " Mabase ~ MoTopa
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Depois do processamento global, visualize o resultado no pértico espacial.

No nosso caso, os esforgos normais. Note que para efeito de visualizagdo de pilares, a compressao é positiva.
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Dependendo da estrutura que vocé quiser modelar, ainda serdo precisos alguns ajustes.
Abracos,
Herbert

TQS - Sao Paulo
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